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ETAINS 

71 - ABBEVILLE - Plat rond à filet. 
Poinçon au marteau de Bertin 
DOMONT et contrôle pour l'étain 
commun - XVIIIème Est. 1 200 F 

72 - ALLEMAGNE - Grand légumier 
à anses carrés - Trois poinçons à l'ange 
au revers - XIXème - (L. 35 cm) 

Est. 1 000 F 

73 - ALLEMAGNE - Pichet tronconi­
que à poucier droit - Poinçons sur l'anse 
et au fond intérieur de A. WEIGMANN 
- XIXème (H. 12,5 cm) Est. 1 800 F 

74 - ALLEMAGNE - Pichet tronconi­
que - Poucier à décor feuillage - Deux 
poinçons sur l'anse - XIXème 
(H. 12,5 cm) Est. 1 800 F 

75 - ANGERS - Pichet à épaulement­
Poinçon à palmettes et filet sur le 
couvercle. Poinçon de l'un des ALE­
GRE et contrôle pour l'étain commmun 
peu lisibles - XVIII ème - Rare -
(H. 15,5 cm) Est. 3 500 F 

76 - ANJOU - Pichet à épaulement, 
poucier à glands et filet sur le couvercle 
- Ouest de la France ANJOU ou 
SAINTONGE - Vers 1700 - Rare - H. 30 
cm - Restaurations Est. 3 500 F 

77 - AVALLON - Porte diner troncon­
nique à anse mobile - sur les deux 
éléments - poinçon au marteau de 
Etienne SERGENT 1769 et contrôle 
pour l'étain commun - XVIIIème 
(0 20,5 cm) ~st. 2 500 F 

78 - BALE - Plat dit "à la Cardinal" -
Au revers poinçon à la rose de Niklaus 
UBLIN et deux poinçons de qualité 
pour l'étain fin - Fin du XVIIème 
(0 35 cm) Est. 4 500 F 

79 - BERGES - Plat ovale à contours 
Louis XV - Au revers quatre petits 
poinçons de Louis CHOCGUELL -
Milieu XVIIIème (L. 33,5 cm) 

Est. 1 200 F 
80 - BORDEAUX - Flambeau à fût 

balustre. Deux poinçons sur la base 
METAL DE PARIS - Région de 
Bordeaux vers 1800 (H. 28 cm) . 

Est. 1 500 F 
81 - BOURGOGNE - Lampe à huile -

Balustre sur pied - XIXème (H. 26,5 cm) 
Est. 500 F 

82 - BRUXELLE - Verseuse balustre à 
anse de bois - déversoir à tête d'animal 
- Deux poinçons au fond extérieur; rose 
couronnée et St Michel - Auguste 
BARTHOLOME vers 1830 -
Oxydations Est. 1 000 F 

83 - CAEN - Bol d'écuelle à oreilles 
ajourées - Poinçon de CHESNEL et 
contrôle pour l'étain commun, 1764 -
Peu lisibles (L. 29,5 cm) Est. 800 F 

84 - CAEN (plaine de) - Trois pichets à 
épaulement, pouciers à glands - Seront 
divisés - XIXème Est. 1 500 F x 3 

85 - CENTRE - Bol d'écuelle - Oreilles 
à palmette rayonnante - XIXème 
(L. 25 cm) Est. 600 F 

86 - CHAMP AGNE - Porte diner 
sphérique à anse mobile retenue par des 
mascarons - Poinçon au fond extérieur : 
marteau L.T. - XIXème (0 20,5 cm) -
Restaurations Est. 3 000 F 

87 - CHARTRES - Deux pichets 
balustre - gobelet en botte - XIXème -
seront divisés (H. 15 cm) Est. 1 800 F 

88 - CHARTRES - Pot à eau de forme 
boule sur pied - XVIIIème (H. 14,5 cm) 
- Restaurations Est. 1 000 F 



89 - DOUAI - Pichet balustre - Pou­
cier mouluré - XVIIlème (H. 25,5 cm) -
Oxydations - Restaurations 

Est. 2000 F 

90 - ETAMPES - Pichet à épaulement 
- poucier en "S", poinçons peu lisibles -
Initiales STD - fondues à l'intérieur, 
XVIII ème - (H. 21,5 cm) Est. 2000 F 

91 - FALAISE - Pichet balustre sur 
p~douchedti'~oldecygne"-Poucierà 
glands - XVlIIème (H. 30 cm) - Acci­
dents et restaurations Est. 2 000 F 

92 - FLANDRES - Petit plat à 
contours Louis XV - poinçon à la rose 
peu lisible - XVIII ème (0 
26,5 cm) Est. 800 F 

93 - FLANDRES Saupoudreuse et 
moutardier en forme d'urnes sur bases 
carrées - culots à godrons - vers 1800 
(H. 14 et 12 cm) Est. 1 500 F 

94 - FLAND RES - Deux assiettes à 
contours Louis XV - poinçon LL.B. sur 
l'une non identifié - XVlIIème 
(0 23,5 cm) Est. 1 500 F 

95 - FLANDRES - Saupoudreuse en 
forme d'ume sur piedouche - Poinçon 
peu lisible sans doute BRUXELLES 
XIXème (H. 14 cm) Est. 800 F 

96 - FLANDRES - Grand plat rond à 
contours - Louis XV - XVIIlème 
(0 36,6 cm) Est. 1 000 F 

97 - FLANDRES - Moutardier en 
forme de vase sur piedouche - Fin du 
XVIII ème (H. 12 cm) Est. 1 200 F 

98 - FLANDRES - Grand plat ovale à 
contour Louis XV - XVlIIème 
(L. 47 cm) Est. 1 200 F 

99 - FRANCE - Saleron de table sur 
base octogonale - XVIIlème (H. 6,5 cm) 

Est. 800 F 

100 - FRANCE - Calice sur fût tourné­
XIXème (H. 23 cm) Est. 600 F 

101 - FRANCE - Paire de burettes 
balustres à bec sur piedouche - Vers 1800 
(H. 12 cm) Est. 800 F 

102 - Taste-vin - fin XIXème -
(L. 13 cm) Est. 500 F 

103 - FRANCE - Paire de flambeaux à 
fûts tournés - XIXème (H. 21 cm) 

Est. 800 F 

104 - Ecuelle à bec et oreille à décor de 
feuillage (matériel d'hôpital). XIXème 
(L. 22,5 cm) Est. 600 F 

105 - Assiette dite "à la Cardinal" -
XVIIème (0 23,5 cm) - Petites 
restaurations Est. 1 800 F 

106 - Deux assiettes à filets - Poinçon 
identifié sur l'une - XVlII j XIXème 

Est. 800 F 

107 - FRANCE - Sustenteur ou "mar­
mite Américaine" - Fin XIXème -
(H. 17 cm) Est. 800 F 

108 - FRANCE - Important plat creux 
à aile étroite, superbe patine brun vert -
Très bon état - XVlème (0 39 cm) 

Est. 2500 F 

109 - FRANCFORT - Deux porte­
cuillères sur piedouche à décor de côtes 
torses - Poinçons non identifiés -
XVIIlème (H. 18 et 19 cm) seront 
divisés Est. 1 000 F 
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110 - FRANCFORT - Aiguière à côtes 
droites sur piedouche - XVIIIème 
(H. 20 cm) Est. 2 800 F 

111 - FRANCFORT - Ecuelle à couver­
cle à décor de frises de godrons inclinés 
- oreilles aj ourées - Poinçon à l'ange daté 
1774, non identifié - XVIIIème 
(L. 23,5 cm) Est. 4 000 F 

112 - HONFLEUR - Bol d'écuelle à 
oreilles ajourées - Deux poinçons peu 
lisibles sur une oreille - l'un au C. 
couronné - XVIIIème (L. 29,5 cm) 

Est. 800 F 

113 - ILE DE FRANCE - Pichet à 
épaulement - poucier en "s" - Poinçon 
au marteau non identifié sur le couvercle 
et initiales fondues SD à l'intérieur -
XVlIIème (H. 28 cm) Est. 2 500 F 

114 - ILE DE FRANCE - Bol d'écuelle 
- oreilles à palmettes en léger relief -
XVIII ème (L. 29,5 cm) Est. 800 F 

115 - LANGUEDOC - Verseuse à huile 
sur piedouche - poucier de type Parisien 
- XIXème (H. 18 cm) Est. 1 200 F 

116 - LILLE - Pichet balustre - poucier 
droit - poinçon de RUDOT-OUDART 
- XIXème - Gravé sur le couvercle: J. 
CABY 2ème ROI 1857 (H. 
16,5 cm) Est. 1 200 F 

117 - LILLE - Double litre à couvercle 
- poinçon de RUDOT-OUDART -
XIXème (H. 26 cm) Est. 1 500 F 

118 - LILLE - Grand plat ovale à 
contours Louis XV - trois poinçons au 
revers de Jean Baptiste OUDART - vers 
1760 (L. 46 cm) Est. 1 500 F 

119 - LIMOUSIN - Soupière ronde sur 
piedouche - anses carrées prise du 
couvercle en forme de gros gland -
XIXème (H. 25,5 cm) Est. 2 000 F 

120 - LISIEUX - Bol d'écuelle à oreilles 
ajourées - sur une oreille poinçon de 
nicolas PREA UX - XVIIIème 
(L. 29 cm) - Restauration Est. 1 000 F 

121 - LISIEUX - Grand pichet à épau­
lement - poucier à glands, deux poinçons 
peu lisible sur le couvercle - XVIIlème 
(H. 34 cm) Est. 3 500 F 

122 - LYON - Assiette à aile plate - au 
revers poinçon de Laurent MORANT­
vers 1700 (0 32 cm) - Oxydations 

Est. 1 000 F 

123 - NORMANDIE - Pichet à épaule­
ment - poucier à gland - très bel 
exemplaire - XVIIIème (H. 22,5 cm) 

Est. 1 500 F 

124 - NORMANDIE (?) Assiette "à la 
Cardinal" - Armoirie gravée sur l'aile -
Poinçon au revers - Coeur - N.R., 1683, 
Fin XVIIème (0 25 cm) Est. 2 500 F 

125 - PARIS - Sustenteur ou "Marmite 
Américaine" - Poinçon TITRE LEGAL 
GARANTI J.R. Fin XIXème 
(H. 17 cm) Est. 700 F 

126 - PARIS - paire de burettes balus­
tres à bec - anses à perles et volutes, 
décor gravé postérieur - XVIIIème 
(H. 11,5 cm) Est. 1 000 F 

127 - PARIS - Deux mesures d'hopital 
à épaulement - début XIXème 
(H. 13,5 cm) seront divisées 

Est. 1 200 F 

128 - PARIS - Pichet à épaulement -
poucier en "s" - poinçon d'un maitre 
non identifié et contrôle 1722 - Très bon 
état - XVIII ème (H. 20 cm) 

Est. 2 500 F 



129 - PARIS Grand broc à décor de 
moulures imitant la boisellerie - poinçon 
FIN au fond extérieur - XIXème 
(H. 32 cm) - Restauration à la panse 

Est. 2 000 F 

130 - PARIS - Pot à eau balustre sur 
petit pied - curieux poinçonnage sur la 
gorge, initiales A.M. non identifié -
XIX ème (H. 16,5 cm) Est. 1 200 F 

131 - PARIS - Deux mesures à épaule­
ment - XIXème (H. 13 et 16 cm) seront 
divisées Est. 1 500 F 

132 - PARIS - Plat rond à filet 2 
poinçons au revers D. DEMONCEAU 
non répertorié - XVIIlème (0 32 cm) 
petite restauration au fond 

Est. 1 000 F 

133 - PARIS - Pichet à épaulement -
poucier en "S" deux poinçons au fond 
extérieur - sans doute une association et 
contrôle - Fin du XVlIIème (H. 22 cm) 

Est. 2 500 F 
134 - PICARDIE - Pichet à épaulement 
- poucier droit - XVIIlème - rare (H. 
26,5 cm) - Restauration à la languette 

Est. 3 000 F 
135 - ROTHENBERG - Petit légumier 
rond à anses carrées - poinçon de I.G. 
GUNZLET 1833 - Milieu du XIXème 
(L. 26,5 cm) Est. 600 F 
136 - ROUEN - Pichet à épaulement -
poucier à glands - poinçon de A. 
VIGNE REAUX et contrôle pour l'étain 
commun de 1730 - très bel exemplaire -
milieu du XVIII ème (H. 24 cm) 

Est. 2 500 F 
137 - ROUEN - Pichet à épaulement -
poucier à glands - poinçon attribué à 
Charles DROISSEL et contrôle daté 
1744 - Bel exemplaire - Milieu du 
XVlIIème (H. 27,5 cm) - Fente à la 
languette Est. 2 500 F 

138 - ROUEN - Pichet à épaulement -
poucier à glands - Poinçon de l'un des 
QUENNEVILLE et contrôle daté 175? -
XVIIlème (H. 19 cm) Est. 2 000 F 

139 - ROUEN - Petit pichet balustre dit 
"demoiselle" poucier en batonnet -
XVIII ème (H. 11,5 cm) - quelques 
chocs Est. 1 800 F 

140 - SHEFFIELD - théière à anse de 
bois - poinçon de James DIXON -
XIXème (H. 12,5 cm) Est. 600 F 

141 - STRASBOURG - Paire d'as­
siettes à filet - Poinçons de A.I. BERG­
MANN 1801 - Début XIX ème 
(0 23,5 cm) Est. 1 200 F 

142 - TOULOUSE - Pichet balustre sur 
piedouche - poucier à glands - très bel 
exemplaire - XVIIlème (H. 22 cm) 

Est. 3 500 F 

143 - TOURNAI - Pichet balustre pou­
cier coquille rocaille - poinçons de P. 
MORAND vers 1800 - Bel exemplaire 
(H. 22,5 cm) Est. 1 500 F 

144 - VALAIS - Pichet balustre sur 
piedouche - poucier à glands - poinçons 
de P.G. MACIAGO - Début XIXème 
(H. 27,5 cm) Est. 2 000 F 

145 - VALAIS - Pichet balustre sur 
piedouche - poucier à glands - poinçons 
de Lorenzo Della BIANCA - XIXème 
(H. 20 cm) Est. 1 800 F 

146 - VEVEY - Pichet à épaulement -
poucier à glands - Poinçon de André 
UTIN - XVlIIème (H. 18,5 cm) - Très 
bel exemplaire Est. 2 000 F 


